
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Предстојатељ Пољске Православне Цркве обратио
се речима подршке братству Свјатогорске лавре

Сектор за информисање ОСЦП-а, 09.06.2026. Дана 7. јуна 2026. године, после Божанствене
литургије у Успенском сабору Свјатогорске лавре, прочитана је посланица подршке Његовог
Блаженства Митрополита варшавског и целе Пољске Саве. 

У писму монасима и парохијанима обитељи, која се тренутно налази у зони активних борбених
дејстава, Предстојатељ Пољске Православне Цркве истакао је: „Христос Господ није нас позвао
на славу и радост овога света. Није нам обећао спољни мир и благостање земаљских дарова.
Месија нас позива на учешће у Голготи после које ћемо заједно с Њим доживети Васкрсење. Исус
нас позива да тражимо мир у нашим срцима и дарове Духа с небеса. Иако смо то увек знали, када
наступе тренуци искушења, тешко нам је да их прихватимо, тешко да их примимо са спокојем.
Међутим, Васкрсли нас бодри: „Не бој се, мало стадо! јер би воља Оца вашега да вам даде
царство… И Ја сам са вама у све дане до свршетка века“.“ 

„У овим тешким данима Голготе Бог је са Вама. И ми смо са Вама у нашим молитвама. Бићемо са



Вама до дана Васкрсења, када ће ишчезнути све бриге", наводи се у обраћању Његовог
Блаженства. 

Духовно крепећи оне који се налазе у обитељи, митрополит Сава написао је: „Примите нашу
љубав и архипастирски благослов. Издржите. Васкршње јутро је већ близу.“ 

Према информацијама телеграм-канала Свјатогорске лавре, обитељ је већ више од месец дана
без централног снабдевања електричном енергијом, па се живот манастира који зависи од струје
одржава уз помоћ генератора. Тамо не долазе ни ватрогасна, ни комунална служба, ни хитна
помоћ, а постоје и тешкоће са доставом намирница. Поред братства у лаври живи и око 200
избеглица и људи настрадалих у ратним дејствима. 

Као што је раније саопштено, 2024. године намесник лавре митрополит свјатогорски Арсеније био
је изложен прогону услед измишљених основа, и скоро две године провео у притвору, упркос
тешком здравственом стању. О томе је, између осталог, говорено у писмима, које је Његова
Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил упутио Предстојатељима Помесних
Православних Цркава, низу верских личности и представницима међународних организација.
Настављени притисак власти Украјине на Украјинску Православну Цркву, укључујући прогон
митрополита Арсенија, поменут је у документима организација за заштиту људских права,
конкретно у извештају Канцеларије Високог комесара Уједињених нација за људска права. 

   

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94368/
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